

Bydgoszcz, 10.11.2022 r.

CZ/120/253/2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

dot. przetargu nieograniczonego dot.

DOSTAWY FABRYCZNIE NOWYCH NARZĘDZI – 8 zadań (sprawa 120/2022)

Zamawiający, Miejskie Zakłady Komunikacyjne Sp. z o.o. z siedzibą w Bydgoszczy na zapytania Wykonawcy udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

(...) co do zadania numer 1 mam informację z fabryki FANAR, że pozycje 5, 7, 8, 9, 13, 16 i 17 są niedostępne, przewidywany czas realizacji to od 8 do 24 tygodni.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że zmienia termin realizacji zadania 1 do 10 tygodni od dnia podpisania umowy.

Pytanie 2

(...) zadaniu numer 2 pozycje 73, 74 i 75 poproszę o sprawdzenie czy na pewno chodzi o frezownik czy o fazownik? pozycja 68 radełko 1 mm nie jest na chwilę obecną dostępne na magazynie producenta i niestety producent nie jest w stanie podać daty ponownej dostępności.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że nazwy artykułów w poz. 73, 74 i 75 w załączniku 2a do SWZ powinny brzmieć:

- poz. 73 – Fazownik fi 16
- poz. 74 – Fazownik fi 20
- poz. 75 – Fazownik fi 25

Jednocześnie Zamawiający informuje o zmianie terminu składania i otarcia ofert z 14.11.2022 r na **18.11.2022 r.**

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza modyfikację SWZ:

1. Pkt 2 Działu II SWZ oraz § 3 ust. 1 załącznika 9 do SWZ otrzymuje brzmienie:

” **2. Termin realizacji zamówienia:**

- 1) w zakresie zadania 1 – jednorazowo do 10 tygodni od dnia podpisania umowy.
- 2) w zakresie zadania 2-8 - jednorazowo do 5 tygodni od dnia podpisania umowy.”

2. W pkt 1 Działu VI SWZ zapis:

„1. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą przez **30 dni, tj. do dnia 13.12.2022 r.**
(...)”

Zmienia się na:

„1. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą przez **30 dni, tj. do dnia 17.12.2022 r.**
(...)”

3. W pkt 14.3) Działu VIII SWZ zapis:

(...): „Oferta w przetargu nieograniczonym na: dostawę fabrycznie nowych narzędzi – zadanie nr – nie otwierać przed dniem 14.11.2022 r. Do godz. 11.⁰⁰”

Zmienia się na :

(...): „Oferta w przetargu nieograniczonym na: dostawę fabrycznie nowych narzędzi – zadanie nr – nie otwierać przed dniem 18.11.2022 r. Do godz. 11.⁰⁰”

4. Pkt 1 i 2 Działu IX SWZ otrzymują brzmienie:

- 1) Oferty elektroniczne należy składać w nieprzekraczalnym terminie do dnia **18.11.2022 r do godz. 10³⁰** za pośrednictwem Platformy Zakupowej.
- 2) Oferty pisemne należy składać w nieprzekraczalnym terminie do dnia **18.11.2022 r do godz. 10³⁰** w siedzibie Zamawiającego – ul. Inowrocławska 11, 85-153 Bydgoszcz, pokój nr 102 (liczy się data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego).

5. W załączniku nr 1 do SWZ zapis:

„**Termin realizacji zamówienia:** jednorazowo do 5 tygodni od dnia podpisania umowy”
zmienia się na

„**Termin realizacji zamówienia:** jednorazowo do 10 tygodni od dnia podpisania umowy”.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Powyższa odpowiedź stanowi integralną część SWZ i jest wiążąca dla Wykonawców. Prosimy o uzupełnienie materiałów przetargowych

.

W załączeniu Załącznik 1 do SWZ oraz załącznik 2a do SWZ po modyfikacji z dnia 10.11.2022 r.